



В городе Чусовом бывший сотрудник исправительной колонии признан виновным в коррупционных преступлениях

Доказательства, собранные следователем следственного отдела по г. Чусовой следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю, установлены судом достаточными для вынесения приговора 29-летнему жителю города Горнозаводска, бывшему сотруднику исправительной колонии. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями), ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (мелкое взяточничество, то есть получение взятки в размере, не превышающем десяти тысяч рублей).

Следствием и судом установлено, что в марте 2017 года молодой человек, являясь сотрудником исправительной колонии, расположенной на территории Чусовского района, действуя из корыстной заинтересованности, передал осужденному несколько мобильных телефонов, которые тот продал, а вырученные деньги отдал сотруднику. Он же, за денежное вознаграждение пытался пронести на территорию исправительной колонии мобильные телефоны, однако на контрольно-пропускном пункте был задержан с поличным своими бдительными коллегами. Приговором суда виновному назначено наказание в виде 6 месяцев исправительных работ с ежемесячным удержанием в доход государства 10 % заработной платы, с лишением права занимать должности, связанные с осуществлением функций представителя власти либо организационно-распорядительных, административно-хозяйственных функций в государственных органах, органах местного самоуправления, государственных и муниципальных учреждениях сроком на 3 года. Приговор вступил в законную силу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

16 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1179932>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю
